

七兄妹为拆迁款法庭上千仗

糊里糊涂的老母亲见儿女都聚齐了竟很开心

85岁的杨老太以前一直在三女儿家住，可她手上30万元的存单却在二女儿处保管。一天，三女儿带老太太去银行把存单挂失了，并让稀里糊涂的老太太把一张8万元的存单过户在她自己名下。这事被大女儿知道后，一场家庭战争硝烟四起，为了这笔拆迁款，大女儿联合其他兄弟姐妹以母亲名义将三女儿告了。

开庭时，原告席上的杨老太一脸茫然，看着孩子们团聚本来很开心，可她却不明白儿女们都在争什么。

三女儿挂失母亲存单

自从老伴去世后，杨老太就跟着三女儿王梅一起住了，她的身份证、医保卡、工资卡等也都让王梅保管，而杨老太手里还有一笔30万元的拆迁款，这笔款项共三张存单一直被大女儿王叶保管着，这让王梅很是不满，母亲一共7个儿女，这笔钱凭什么就让她一个人拿着？

2009年5月，杨老太那30万元的三张存单一年到期，王梅就带母亲去了银行，说要办挂失。工作人员见女儿带母亲来办挂失，也默认是母亲同意，于是为她们办了相关手续。杨老太根本不识字，她不明白自己跟女儿来银行做什么事，只是按要求在银行单据上按了几个红手印。而这之后，杨老太的30万元就不再只属于她自己了，王梅从母亲的钱中取走了3000元现金，又将8万元的存单过户给自己，她只把剩下的20余万元放在了母亲名下。

此后，杨老太依旧在王梅家住着，也没有其他儿女关心这笔钱，直到有一天老太太住院。

儿女们争着接母亲回家

去年年底，杨老太生病住院了，大女儿王叶赶紧拿存单去银行取钱，可被告知存单失效，早就被人挂失了。王叶大怒，她知道肯定是王梅搞的鬼。“我照顾咱妈两三年，这些钱本来就应该是我的。”王梅回答得理直气壮，她说自己才拿8万，剩下的20多万还是母亲的。王叶气得去找其他人增援，王梅私吞母亲8万元的消息犹如一把导火索，王家其他人得知后都怒不可遏。

而此时躺在医院的杨老太，对儿女们之间的这一切并不知情。几天后，王梅没付医药费就偷偷将母亲接回了家。当王叶赶到医院才发现母亲已出院，她支付了医药费后，就喊上大哥王峰一起去了王梅家。双方唇枪舌剑争论了许久，却没个结果，直到他们的70多岁的叔叔出来解围时，各方才停止吵闹。最后，杨老太被王峰抢回了家，她的身份证、工资卡等证件也一并让大儿子保管。



漫画 实习生 李旻凯

开庭审理上演家庭闹剧

杨老太的病渐渐痊愈，而被三女儿拿走的8万元钱却成了其他儿女的心结。于是，王叶等人以母亲的名义起诉了王梅。

3月26日开庭那天，85岁的杨老太看见儿女们都到齐了，竟然很开心，哪怕过节她也不曾见过这么全的“家庭聚会”。可当杨老太被儿女们搀扶着坐到了原告席上时，她有点茫然。

法官先是问杨老太是否清楚这是在哪里，杨老太张口却说不知道，这个回答引得旁听席上一阵骚动，她坐立不安，不住回头看儿女们。随后，法官问王梅是否私自过户母亲的钱，王梅说：“这是我母亲同意赠予我的，邻居可以证明我很孝顺母亲……”话没说完，旁听席上小女儿坐不住了，用嗤笑的

口气说姐姐“撒谎”，法官连声说“肃静”！

邻居出庭作证时再次引起哄笑，邻居举不出王梅孝敬母亲的例子，更没法证明那8万元就是母亲赠予她。法官问：“被告，你是否同意返还你母亲的8万元？”王梅坚持不还。旁听席再次哗然，杨老太茫然地回头对孩子们轻声说“别吵了”。这声音却还是被儿女们的嘘声淹没。

最后，法官语重心长地说：“赡养老人是儿女的义务，你们不好好孝敬老人，却还拉着母亲来打官司，这情景让我感觉很悲哀。你们母亲还在世呢，你们就为她的钱争个不休，她自己却都不明白来法庭做什么……”法官的这番话让王叶等人低下了头，而此时杨老太依旧是一脸茫然。法官将择日宣判。（文中人物系化名）

快报记者 张瑜

13岁女孩堕胎 17岁男友涉嫌强奸

快报讯（通讯员 孙军 记者 李彦）13岁的小美赌气离家住到男友胡强家。整整两天两夜，两人独处一室，偷尝了禁果。两个多月后小美怀孕。堕胎后查出胎儿父亲是胡强。近期，他被检方以涉嫌强奸起诉。

年仅13岁的小美还是初二的学生，去年暑假通过朋友认识了17岁的胡强。相处两个多月，小美和胡强彼此产生了强烈的好感。两人时常在周末一起出去逛街吃饭。

去年10月底一个周末的晚上，因为考试没考好，小美被家人一顿责骂，赌气摔门离开了家。走在大街上，小美无处可去。这时，她想到了胡强，跑到公共电话亭给对方打了电话。“我被我妈打了，让我去你家吧。”巧合的是，那个周末胡强父母出差不在家。他爽快地答应了小美，让小美呆在自己的房间玩游戏机。

两人一直玩到第二天凌晨。看小美越玩越起劲，胡强也要玩，上去便夺。小美左躲右闪逗胡强：“就是不给你，你得让我。不然我就掰断你的那个。”小美说着，眼扫向胡强下身。此时，胡强和小美紧挨着坐在一起，顿时觉得一股热血直涌上来，强行夺下小美手中的游戏机扔到一边。“小美，我想……”

小美立即明白了，羞得满脸绯红，半推半就中答应了胡强。这天早上，两人偷尝了禁果。一直呆到第三天下午，小美都未跟家人联系。但母亲辗转找到了胡强家，发觉女儿异样，当即报了警。胡强被警方带走刑拘，几天后取保候审。两个月过后，他们没想到这次经历为自己种下了苦果。小美怀孕，堕胎后查出胡强是胎儿父亲。近期，胡强被检方以涉嫌强奸起诉。（文中人物均系化名）

“夜行三人组”专门跨城盗窃 一夜偷三家 天亮前返沪销赃

晚上从上海出发，凌晨到南京，开车穿梭于南京数个老小区中寻找合适目标，这三位“夜行人”忙活大半夜，盗窃钱物若干后，就赶在天亮前返程，在上海将满车的“战利品”倒卖出去。经常失窃的小区居民报警后，警方专门布控，终于将这三名“跨城盗窃”的男子一网打尽。

“夜行三人组”由沪来宁作案

两年前，丁健和孙辉到上海打工，然而大都市的灯红酒绿却与他们无关，忍受不了打工挣钱的艰难，他们两人想到用更快捷的方式去搞钱。“我有个朋友开黑车，咱们可以找他一起干。我们夜里去外地搞钱，有车的话当天就能返回，也不容易被抓。”丁健的提议得到孙辉的赞成，于是开黑车的刘福也加入他们，这就组成了“夜行三人组”。

今年2月20日晚上，三人开着刘福的黑车从上海出发，凌晨2点左右到南京市区。他们早就摸清了情况，把目标定在一些比较老的小区，因为老小区的管理一般比较混乱，门口也没保安，甚至有些住户的房门都比较老式，更别提什么安全系统。

在鼓楼区的一个老小区附近，刘福将车停在路边等待，丁健和孙辉二人则来到一栋老式的六层居民楼。丁健从顶层开始挨家挨户试着开锁，而孙辉则负责在下一层的楼梯间窗户处望风。不到十分钟，丁健用自制插片打开了一家住户的防盗门，他溜进去，从一件衣服口袋里找到450元后，赶忙喊望风的孙辉离开。

将电脑藏草丛后返回再偷

跑到刘福的车上后，三人继续开车寻找老小区。在另一栋老居民楼，丁健用同样的方式顺利进入一家住户。进门后，他就看见桌上的一台笔记本电脑，丁健悄悄把电脑拿出来，交给在楼道望风的孙辉。随后，丁健又大胆子折回屋内，在另一个房间找到一个电脑包，第二台电脑到手后，两人才蹑手蹑脚地下楼。“电脑放在车上不安全，万一被查到怎么办？”刘福建议先找个地方把电脑藏起来，然后再回来偷。于是三人便将车开出中山门，在高速出口附近找到一窝草丛，他们就将笔记本电脑藏在这里。随后，又开车返回市区。这次在他们三人的合作下，轻而易举就偷到了380元。

丁健看时间已是凌晨5点，三人打算天亮前赶回上海，于是，他们将藏在路边的电脑取回来，迅速返程。刚到上海，他们就以4500元的价格把电脑卖掉，除去这趟的油费和过桥、过路费，他们每人分到1500元。一夜就能搞到1500元，这比打工赚得轻松得多，于是三人当即决定多干几次。

2月28日凌晨，丁健等三人再次驾车来到南京盗窃。锁定一个老小区后，丁健和孙辉就进入小区寻找目标。可这次开门锁却并不那么顺利，丁健试了几次都未成功，于是他喊孙辉准备回到车中，重新找目标。可他们还没到车前，突然发现有人向他们围了过来，丁健感觉有问题，赶忙将手里的工具一扔就跑，可他们早就被埋伏好的警察盯上，三人被一网打尽。目前，丁健、孙辉、刘福等三人因涉嫌盗窃罪已被鼓楼区检察院依法批准逮捕。

（文中人物系化名）
通讯员 高晨晨 小葛
快报记者 张瑜

好年华留学
SINCE 1998
【教育部教外综发字[2004] 287号】

免学费留学 不再是梦！

欧洲归来谈留学

留学专家意大利、法国考察归来感想分享会

时间：4月3日(周六)下午13:30
预约热线：025-68890300
地点：新街口金鹰国际商城26楼B座

想知道中国留学生在意大利、法国是如何生活的吗？
想知道他们是如何在艺术的土壤里生根发芽的吗？
2010年3月，好年华留学专家深入意大利、法国多所名校
带给你最新鲜，最真实的留学生活！

• 专家与你分享：

- ★我眼中的意大利首都—罗马
- ★我眼中的欧洲金融中心—巴黎
- ★解析应届高中毕业生如何申请意、法公立名校
- ★罗马大学，都灵理工大学访问记录
- ★罗马美院，米兰国美，都灵音乐学院行记
- ★意大利，法国大学校方4月来华考试选拔要求详解
- ★第三届意大利留学直通车班国内外回顾

留学费用总计：
★1年语言+3年本科（学费全免）=总费用¥25万
★1年语言+2年硕士（学费全免）=总费用¥20万

有图有真相！

在线预约：
www.jshnh.com

西祠胡同 学在西祠，跟世界人民做同学 | edu.xici.net